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Geachte mevrouw Weemhoff, 

In uw schrijven van 28 november 2021 stelt u ons vervolgvragen ex artikel 38 van het 
Reglement van Orde inzake testlocaties van de GGD. Onderstaand beantwoorden wij uw 
vragen. 

Vraag 1 

Kunt u bij de GGD nagaan waarom de teststraat Koperstraat gesloten is? 

Antwoord 

Dit is inmiddels bij ons bekend. Er is sprake van een afgelopen contractuele verbintenis 
tussen de GGD en de eigenaar van de testlocatie. Inzet is tot een nieuwe overeenkomst te 
komen; lukt dit niet dan wordt overgeschakeld naar een andere locatie in de buurt. 

Vraag 2 

Kunt u bij de GGD nagaan waarom juist de teststraat Kralingse Zoom door 
capaciteitsproblemen gesloten is en waarom niet voor een andere locatie gekozen is? 

Antwoord 

Meer informatie dan in ons schrijven van 23 november 2021 is niet bekend. Zie verder het 
antwoord onder vraag 3. 

Wilt u bij beantwoording het kenmerk vermelden. 

Rivierweg 111 Telefoon: 14010 
Postbus 70 Telefax: 010 - 2848800 

2900 AB Capelle aan den IJssel BTVV nummer: 001877045B05 
www.capelleaandenijssel.nl IBAN: NL41 INGB0006691797 

gemeente@capelleaandenijssel.nl BIC nummer: INGBNL2A 



Behorende bij brief nummer: 637460/648698 pagina: 2 van 2 

Vraag 3 

Wilt u met de GGD in gesprek gaan over de spreiding van de locaties over de regio? 

Antwoord 

Deze gesprekken zijn voortdurend gaande. Ons afdelingshoofd Facilitaire Diensten is volledig 
aangesloten bij de regionale overleggen met de GGD over test- en vaccinatielocaties, en de 
wijkaanpak. Het belang van spreiding van de locaties over de regio is bij de GGD duidelijk 
onder de aandacht gebracht en wordt door de GGD erkend. 

Vraag 4 

Wilt u bij de GGD benadrukken dat voor inwoners van Capelle aan den IJssel, 
Krimpen aan den IJssel en Rotterdam-Oost (o.a. Zevenkamp, Om moord, Nesselande en 
Prinsenland) er geen testlocaties op fietsafstand zijn en dat dit niet wenselijk is? 

Antwoord 

Ja. 

Vraag 5 

Wilt u met de GGD de mogelijkheden bespreken om een testlocatie in Capelle aan den IJssel 
of Rotterdam-Oost te (her)openen i.p.v. een andere locatie? 

Antwoord 

De GGD wil de testlocaties Koperstraat en Kralingse Zoom (her)openen. Wij hebben 
bovendien meerdere keren verschillende (mogelijke) Capelse testlocaties aangeboden bij de 
GGD en staan gereed om indien mogelijk snel een testlocatie te realiseren. De situatie zoals 
uiteengezet in ons schrijven van 23 november 2021 staat dat op dit moment echter niet toe. 
Als deze situatie wijzigt, staat Capelle klaar. 

Wij vinden het in deze crisis niet passend om te pleiten of lobbyen voor het sluiten van 
testlocaties elders in de regio. 

Vraag 6 

Indien het niet mogelijk is om een testlocatie in Capelle aan den IJssel te openen, kunt u zich 
er dan voor inzetten dat de testbus vaker in Capelle aan den IJssel komt en dat dat ook 
bekend is bij de inwoners? 

Antwoord 

De testbus wordt ingezet voor specifieke groepen. Deze is en wordt wanneer noodzakelijk 
ook in Capelle ingezet. Deze specifieke groepen worden over de komst van de testbus 
uiteraard geïnformeerd. 


